From: SVC.CZ Zakaznicke Centrum Plzen <ZakaznickeCentrumPlzen.SVC.CZ@sodexo.com>
Sent: Thursday, February 4, 2021 1:45 PM

To: Vyletova Renata <Renata.Vyletova@uzsvm.cz>

Subject: RE: Objednavka - stravenky

Dobry den,
akceptujeme vasi objednavku. Stravenky by vam méli dorucit 8.2.2021 v ¢ase 8-12 hod.
Pékny den.

Eva Kotlarova
Pracovnice zakaznického centra
Sodexo Benefity

Sodexo Pass Ceska republika a.s., Cernicka 9-11, 301 00 Plzen
Tel.: +420 377 226 407 Mob.: 602 792 004
Info.plzen@sodexo.com

eva.kotlarova@sodexo.com

Web | Blog | ActivePass
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From: Vyletova Renata <Renata.Vyletova@uzsvm.cz>

Sent: Thursday, February 4, 2021 9:43 AM

To: DL.CE.SVC.CZ.PLZEN INFO <DL.CE.SVC.CZ.PLZENINFO@sodexo.com>
Cc: Krdlova Klara <Klara.Kralova@uzsvm.cz>

Subject: Objednavka - stravenky

Dobry den,

posildme Vam nasi objednavku ¢islo C301010011 a Zadame Vas o zpétnou akceptaci objednavky (staci poslat
zpét tento e-mail s Vasim souhlasem)
Spoleénost: 080427036 CR — Utad pro zastupovani statu ve vécech majetkovych Uzemni pracovisté Plzen

Objednany produkt: Stravenka
Pocet kus(: 3 050
Celkova cena objedndvky: 305 000,00 K¢

S pozdravem

Renata Vyletova

Referentka oddéleni Hospodarské spravy
Odbor Hospodafsko spravni

Uzemni pracovisté Plzer

Ufad pro zastupovani statu ve vécech majetkovych
Radobycicka 14, 301 00 Plzen

Telefon: 377 169 531

e-mail: renata.vyletova@uzsvm.cz
http://www.uzsvm.cz
https://twitter.com/uzsvm
https://facebook.com/uzsvmcz
https://www.instagram.com/uzsvm/
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